

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași  
Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației  
Domeniul: Științe ale Educației  
Specializarea: **Didactici aplicate pentru învățământul primar**  
Forma de învățământ: Învățământ cu frecvență



Secretar șef,  
ing. Mihaela-Doina Artin

### Fișă de înscriere semestrială

Anexă la Contractul de studii nr. P- / 05.10.2015

Subsemnatul(a) \_\_\_\_\_, student(ă) la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, CNP \_\_\_\_\_, nr. matricol \_\_\_\_\_, studii universitare de masterat, în anul universitar **2016-2017**, **anul II, semestrul I**, doresc să mă înscriu la următoarele cursuri:

Nr. crt.	Tipul disciplinei	Denumirea disciplinei	Numele și prenumele profesorului	C	S	L	Număr credite
1	Obligatorie	Sisteme educaționale alternative în învățământul primar	conf.dr. Momanu Mariana	2	1		6
2	Obligatorie	Strategii de dezvoltare a creativității școlarului mic	conf.dr. Massari Gianina-Ana	2	1		6
3	Obligatorie	Cerințe educaționale speciale și programe de incluziune școlară	prof.univ.dr. Gherguț Alois	2			6
4	Obligatorie	Educația pentru sănătate și igienă	lect.dr. Miron Manuela	2	1		6
5	Obligatorie	Laborator de didactici aplicate și practică pedagogică	prof.univ.dr. Cozma Teodor			4	6
<b>TOTAL credite sem. I:</b>							<b>30</b>

Tipul disciplinei*	Restanțe ce vor fi promovate în sem. I (2016/2017)	Numele și prenumele profesorului	Număr credite

\* Tipul disciplinei: 1-obligatorie, 2-opțională, 3-facultativă, 4-restanță obligatorie, 5-restanță opțională, 6-disciplină promovat anterior și reportată în acest semestru.

Iau la cunoștință următoarele prevederi din *Regulamentul de activitate didactică*, începând cu anul universitar 2011/2012:

- Înscrierea la o disciplină înseamnă îndeplinirea cerințelor precizate în statutul disciplinei.
- Studentul care are MAI MULT de 3 discipline RESTANȚE la ÎNCHEIEREA anului II de studii, dintre disciplinele obligatorii și opționale înscrise în planul de învățământ al specializării pe care o urmează, VA FI EXMATRICULAT;
- Un student care, după ultimul an de studiu, are maxim 3 restanțe la disciplinele obligatorii și opționale înscrise în planul de învățământ al specializării pe care o urmează REFACE, cu STATUT DE CURSANT, toate aceste discipline în regim cu taxă în anul universitar următor. Neîndeplinirea acestei obligații în termenul stabilit constituie motiv de exmatriculare.
- Studentii care vor fi exmatriculați ca urmare a încălcării *Codului de etică și deontologie universitară*, nu li se vor recunoaște studiile efectuate în cazul înmatriculării sau reinmatriculării (art. 147, alin. 2 din Legea Educației Naționale).

Declar că în urma redistribuirii semestriale, am fost repartizat la forma de finanțare:  BUGET /  CU TAXĂ.

Mă oblig să achit taxa de școlarizare în termenul stabilit și anunțat prin afișare la facultate, în cuantum de \_\_\_\_\_ lei/sem. (1.650 lei pentru studenții care nu repetă anul de studii), aprobată de Senatul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. (Neachitarea taxei de școlarizare este motiv de exmatriculare!)

Pentru semestrul I taxele se achită astfel: - 825 lei - până la 31 octombrie 2016;  
- 825 lei - până la 13 ianuarie 2017.

Diploma de BACALAUREAT în original se află la:  Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației  
 Alta (menționați) \_\_\_\_\_.

Diploma/Adeverința de LICENȚĂ în original se afla la:  Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației  
 Alta (menționați) \_\_\_\_\_.

Menționez că în acest semestru  BENEFICIEZ /  NU BENEFICIEZ de bursă la:  
 Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației  
 Alta (menționați) \_\_\_\_\_.

Data înscrierii: \_\_\_\_\_

Semnătura studentului: \_\_\_\_\_